
По факту гибели мужчин при пожаре в городе Якутске возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам) по факту гибели четырех человек, тела которых обнаружены при тушении пожара в жилом доме в городе Якутске.

Возгорание произошло в одной из квартир дома № 37 по ул. Пионерская города Якутска.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа под руководством старшего следователя СКР. Проведен осмотр места трагедии, а также иные неотложные проверочные мероприятия.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Устанавливаются личности погибших.

Для установления причины возгорания и причин смерти людей назначены пожарно-техническая и судебно-медицинская экспертизы.

Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1276629>